
Willkommen bei der VEBO. Als erfolgreiches Unternehmen bietet die VEBO Genossenschaft Leistungen im Bereich Arbeit, Berufsausbildung und

Wohnen für Personen mit einer IV-Rente an. 1800 Mitarbeitende setzen an 8 Standorten eine Menge Aufträge, Projekte und Ideen um.

Die VEBO Genossenschaft führt als Berufliche Integration berufliche Ausbildungen und Umschulungen im Auftrag der Invalidenversicherung oder

anderer Auftraggebenden durch. 

Zur Unterstützung im Bereich KV Berufsbildung suchen wir für das Service Center in Oensingen per sofort oder nach Vereinbarung ein:e

Auf welche Arbeiten können Sie sich freuen?

Verantwortung für die Qualität und die einwandfreie Durchführung der Ausbildung von KV Lernenden in Zusammenarbeit mit den

Praxisbildnern

Umsetzung aller Vorgaben gemäss neuer KV Reform auf Stufe EBA und EFZ

Aufbau von neuen Berufsfeldern im kaufmännischen Bereich 

Koordination und Planung der KV Lernenden von der Schnupperlehre bis zur anschliessenden Integration in den Abteilungen sowie

regelmässiger Austausch mit den Praxisbildnern

Dokumentation, Evaluation der Lernprozesse in Verlaufsprotokollen und Erstellen von IV-Berichten

Aktive Teilnahme an Ausbildungsgesprächen mit Firmen sowie Teilnahme an verschiedenen Informationsveranstaltungen der VEBO

Mitarbeit in verschiedenen Projekten / Workshops rund um die Berufsbildung

Agogische Begleitung der KV Lernenden mit Beeinträchtigung

Durchführung von beruflichen Abklärungen oder Trainings im Rahmen von IV-Massnahmen in Zusammenarbeit mit den fallführenden

Fachpersonen der beruflichen Integration

Enge Zusammenarbeit mit der beruflichen Integration der VEBO

Mitarbeit und Unterstützung im Tagesgeschäft des Services Centers

Was bringen Sie mit?

Kaufmännische Grundausbildung (EFZ) sowie Berufserfahrung in der Berufsbildung  

Pädagogische Weiterbildung (Berufsbildner:in oder / und Arbeitsagog:in) von Vorteil

Begeisterung für die Zusammenarbeit und Weiterentwicklung der Berufsbildung mit Menschen mit einer Beeinträchtigung

Kommunikative, flexible und dienstleistungsorientierte Persönlichkeit

Kenntnisse der neuen kaufmännischen Grundbildung (KV Reform 2023)

Führerausweis der Kategorie B (Besuch der verschiedenen Aussenstandorten der VEBO)

Was bekommen Sie von uns?

Einen abwechslungsreichen Arbeitsalltag in einem aufgestellten kleinen Team

Die Möglichkeit, Ihre persönlichen Fähigkeiten weiterzuentwickeln

Ein professionelles und soziales Arbeitsumfeld mit modernen Arbeitsmitteln und Geräten

Spannende Angebote rund um das betriebliche Gesundheitsmanagement

Und ganz viele weitere Vorteile –Mitarbeiterbenefits

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

0815 war gestern! Begeistern Sie uns mit Ihrer innovativen Bewerbung und wecken Sie unsere Aufmerksamkeit, warum Sie in die VEBO und somit

unser Team bereichen möchten.

Berufsbildner:in KV 80%

Kontakt

VEBO Genossenschaft

Karin Setz

Werkhofstrasse 8

4702 Oensingen

062 388 35 58

https://www.vebo.ch/
https://www.vebo.ch/arbeit-ausbildung/fachpersonal/mitarbeiterbenefits/


jobs@vebo.ch

mailto:jobs@vebo.ch

